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CBEJIEHUSI
(0] HOpMaTHBaX OICeHKH (l)PIHﬂHCOBOﬁ yCTOﬁ‘lHBOCTH HeATECJbHOCTH 3aCTpOﬁ[HHKa

HaI/IMeHOBaHI/Ie YCTAHOBJICHHOTO 3HaueHue rokasareJis
1oKasarelisi (HOpMaTHUBa)

1 | Hopmatug obecrieuennoctu o6s3ateners

H 17
2 HOpMaTI/IB LHEJIEBOTO HUCITIOJIL30OBAHUS CpCZICTB
(H) 0.6

Hopmatus 6e3yGbItrounoctu (H)

(8]

H1=4524496/2609995=1,7

o= (1100+1230+1240)-(akTuB 13 300k Y It 76.09)
- (1500-1550)+1300

(392235+1077064+130165)-(1026933+178655) _ 393876 =
(3134362-2609995)+164102 688469 ’
Y IpaBIAIOmKH WHIMBY Y aIbHBII
pe/IIPUHUMATEIID AHpapeeB A A.

['maBubIit Oyxranrep Posanosa B.H.




